

ЗАТВЕРДЖУЮ:
 Заступник директора
 з навчально-методичної роботи
 І.М. Можарівська
 « 4 » Вересень 2020 р.

ГРАФІК
 проведення відкритих занять на 2020-2021 навчальний рік
 педагогічними працівниками Житомирського агротехнічного коледжу
 (по циклових комісіях/ кафедрах)

№ з/п	Назва відкритого заняття	Дата проведення	Відповідальний	Примітка
Циклова комісія загальноосвітніх дисциплін				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Фізика» на тему: «Закон всесвітнього тяжіння. Вага та невагомість. Космічні швидкості.»	лютий	Шафарчук С.П.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Математика» на тему: «Комбінаторика. Елементи теорії ймовірності.»	березень	Бондарчук Т.І.	
Кафедра гуманітарних та суспільних дисциплін				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Філософія» на тему: «Вступ. Філософія як специфічний тип знання»	січень	Малихін Ю.В.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Українська мова за проф. спрямуванням» на тему: «Документ як основний вид ділового мовлення»	лютий	Додуріч С. М.	
Циклова комісія спеціальності: «Будівництво та цивільна інженерія»				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Технологія і організація будівельно-монтажних робіт в газовому господарстві» на тему: «Земляні роботи: ґрунти їх властивості, форми і розміри траншей»	березень	Палій Д.М	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Технічна механіка» на тему: «Умова рівноваги збіжних сил»	лютий	Пилипчук Н.В.	
3	Відкрите бінарне заняття з дисциплін «Водовідведення» та «Економіка і планування галузі» на тему: «Економічна	березень	Прищепа М.О. Веремій Т.Б.	

3	Відкрите бінарне заняття з дисциплін «Водовідведення» та «Економіка і планування галузі» на тему: «Економічна ефективність роботи очисних споруд»	березень	Прищеп М.О. Веремій Т.Б.	
4	Відкрите заняття з дисципліни «Газопостачання» на тему: «Методологічні основи гідравлічних розрахунків»	листопад	Беляк А.В.	
5	Відкрите заняття з дисципліни «Автоматизація систем водопостачання та водовідведення» на тему: «Вимірювання тиску і рівня»	березень	Маньківський О.В.	
Циклова комісія філологічних дисциплін				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Українська література» на тему: ««Ні! Я жива! Я вічно буду жити...» (До 150-річчя від дня народження Лесі Українки)».	лютий	Семенюк В.М.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Зарубіжна література» на тему: «Ернест Хемінгуей. Віхи життя та творчості. Повість «Старий і море»: три плани повісті, символіка образів, ознаки притчі, образ головного героя».	березень	Шваб І.М.	
Циклова комісія іноземних мов				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» на тему: «Сучасний світ науки і технологій»	листопад	Коновалова В. А.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» на тему: «На фірмі. Ділове знайомство. Етикет спілкування. Перший робочий день.»	листопад	Лазаренко І. С.	
3	Відкрите заняття з дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням» на тему: «Захист рослин у сучасній агрономії»	листопад	Рибак Т. М.	
4	Відкрите заняття з дисципліни «Іноземна мова» на тему: «Австралія. Географічне положення, клімат, населення, традиції»	листопад	Кирдан Т. В.	
Циклова комісія фізичного виховання та ЗУ				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Захист Вітчизни» на тему: «Дії солдата в бою у складі бойових груп»	травень	Матюха С.В.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Фізичне виховання» на	квітень	Свіридов О.С	

	тему: «Легка атлетика, біг на короткі дистанції, стрибки у довжину з місця»			
3	Відкрите заняття з дисципліни «Фізичне виховання» на тему: «Удосконалення занять з легкої атлетики»	травень	Гаврилюк В.М	
Циклова комісія спеціальності «Комп'ютерні науки»				
1	Відкрите заняття з дисципліни «ТСП» на тему: «Однозв'язний список»	листопад	Устименко Я.І.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «WEB-технології та WEB-дизайн» на тему: «Основні поняття мови розмітки гіпертексту HTML»	березень	Габрійчук Н.І.	
Кафедра «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»				
1	Дія електричного струму на організм людини	жовтень	Нездвецька І. В.	
2	«Напівпровідникові діоди»	листопад	Антипчук Б.О.	
3	«Автоматизація процесів гранулювання та брикетування кормів обладнанням ОПК-2»	листопад	Дурас М.В.	
4	Автоматичні системи керування електроприводом	березень	Логвінов Г.С.	
5	Відкрите заняття з дисципліни «Основи електроніки і МСТ» на тему: «Електронні випрямлячі»	квітень	Мельничук В.В.	
Кафедра «Агроінженерія» і циклова комісія спеціальності «Агроінженерія»				
1	Відкрите бінарне заняття з дисциплін «Водовідведення» та «Економіка і планування галузі» на тему: «Економічна ефективність роботи очисних споруд»	березень	Веремій Т.Б. Прищеп М.О.	
Кафедра «Агрономія та лісове господарство»				
1	Відкрите лабораторно-практичне заняття з навчальної дисципліни «Кормовиробництво» на тему: «Визначення якості і облік грубих кормів»	I сем. 2020-2021 н.р.	Євтушок І. М.	
2	Відкрите лабораторне заняття з навчальної дисципліни «Технології заготівлі переробки продукції рослинництва» на тему: «Молочно-кисле бродіння»	II сем. 2020-2021 н.р.	Журавська І. А.	
3	Відкрите практичне заняття з навчальної дисципліни «Ґрунтознавство» на тему: «Органічна частина ґрунту»	I сем. 2020-2021 н.р.	Зінченко В. О.	
Циклова комісія агрономічних дисциплін				
1	Відкрите інтегроване заняття з агрономічних дисциплін	листопад	Романюк А.А	

			Журавська І.А Слюсар Л.В	
2	Відкрите бінарне заняття з дисциплін: «ТВПР», «Рослинництво» на тему: «Технологія вирощування ранніх сортів картоплі»	квітень	Сохальська Г.В Борисевич Л.В	
Циклова комісія «Майстри виробничого навчання»				
1	Відкрите заняття з дисципліни «Індивідуальне навчання водіння автомобіля» на тему: «Перша контрольна перевірка»	листопад	Данюк М. М.	
2	Відкрите заняття з дисципліни «Індивідуальне навчання водіння трактора» на тему: «Підсумкове заняття»	жовтень	Андрусенко Ю. М.	
3	Відкрите заняття з дисципліни «Токарна справа» на тему: «Нарізання різьб»	жовтень-листопад	Скидан М. В.	
4	Відкрите заняття з дисципліни «Індивідуальне навчання водіння автомобіля» на тему: «Удосконалення водіння автомобіля, рух по дорогах з малою інтенсивністю руху»	травень	Лебіга П. І.	
5	Відкрите заняття з дисципліни «Індивідуальне навчання водіння автомобіля» на тему: «Удосконалення водіння автомобіля, проїзд зупинок маршрутних транспортних засобів, розвороту.»	квітень	Кучмій О. П.	
6	Відкрите заняття з дисципліни «Монтаж обслуговування і ремонт устаткування в АПК » на тему: «Обслуговування електромережі»	квітень	Смаглюк А. І.	
7	Відкрите заняття з дисципліни «Індивідуальне навчання водіння трактора» на тему: «Робота з орними агрегатами»	жовтень - листопад	Мазур О. Д.	